

## “代王”出迎 礼遇八方宾朋

本报讯（记者 孙露）昨日是中秋假期第一天，一场以“迎八方宾客 享大明礼遇”为主题的实景演艺文化快闪活动在大同南站拉开帷幕，来自大同代王府景区的演艺人员身着古装，化身大明“侍卫”迎接出站旅客，吸引了众多游客围观。

“代王府恭迎郡王郡主回家！”活动中，“代王”携众人盛装亮相，武士们身披甲胄英姿飒爽夹道迎客，宫女们翩翩起舞热情欢迎出站乘客，古今碰撞给游客带来惊喜。大家或是上前合影，或是举起手机拍摄，现场热闹非凡，欢声笑语不绝于耳。

“很有意思，瞬间感觉穿越了，大同紧跟潮流，为火热的大同文旅产业点赞。”来自河北的游客蒯先生说，还没出站就感受到古都大同的热情，这种互动展现出文旅融合的新模式，也为游客带来丰富多元的旅游体验。

据演艺团队负责人宋龙介绍，此次活动旨在助力我市文旅产业发展，让更多人了解大同的历史和文化，增强对传统文化的认同感和自豪感。这种“花式”迎客方式不仅展现了古都大同的历史文化底蕴，也为游客们带来了一场别出心裁的视觉盛宴，增添在同旅游美好回忆。

中秋假期期间，代王府景区推出中秋三大系列活动，不仅有一小时“天下大同”系列沉浸式实景演出，还有再现明朝传统拜月仪式、嫦娥下凡等中秋祈福系列表演。另外，还有非遗火焰秀系列演艺，非遗打铁花、火壶限时返场，增加火棍、火环、火流星、火魔方等节目，以火焰艺术营造出一幅如梦如幻的光影画卷，描绘出天下大同的盛世美景。



### 快乐中秋假期 充满温情暖意